

国旗下,英雄小班长与巨人牵手同行

昨晚奥运会开幕式,中国代表团浩浩荡荡走进国家体育场“鸟巢”,旗手姚明的身旁走着另外一位小“旗手”——来自四川地震灾区的小英雄林浩,他的头上,还有地震带来的伤痕。在2米26的巨人面前,孩子显得更小了,但大家知道这个孩子的经历后,爆发出更长时间、情感真挚的欢呼!他双手分别举着鲜红的五星红旗和奥林匹克五环旗,交叉挥舞。虽然走在姚明身边,但一点都不怯场,泰然接受全世界40亿观众的注目。这一刻,世界被这个来自灾区的孩子感动了。



满脸稚气的小英雄林浩

废墟下背出两名同学

9岁半的林浩来自汶川映秀镇渔子溪小学,5·12地震的当天,他从倒塌的教室废墟中背出两名同学,“我平时经常帮家里背东西,背得动……”朴实的话语让这名抗震小英雄成为很多成年人的偶像。

5月12日那天,汶川映秀镇渔子溪小学二年级的31名学生中,仅有10人在地震后幸免于难。这几名学生中,有两人都是被同班同学林浩冒险救出的。地震发生时他和同学们都在往外跑,但被板子砸倒在地。“当时石板后面传来一个女同学的哭声。我就告诉她,别哭了,我们一起唱歌吧。大家就开始唱学校教的歌。最后一首《大中国》唱完后,女同学不哭了。”

两个小时,小浩开始慢慢挪动身子向外爬。由于个子小,他几经努力终于爬出了废墟。

小林浩向记者描述当时的情景:“我使劲爬,使劲爬,终于爬出来了。爬出来后,我看到一个女同学昏倒在走廊上,就转身把她背出去了。背出去交给校长,校长又把她交给她的妈妈背走了。后来我又爬回去,把另外一个男同学背出来交给校长,他也被父母背走了。”林浩讲述自己救人过

程的时候显得非常镇定,“我背得动他们,我开始爬出来的时候,身上没有伤,后来爬进去背他们的时候才受伤的。”

梦想是看奥运会开幕式

因为救同学,小林浩的头部多处被砸破,左手臂严重挫伤,志愿者每天都用热毛巾为他热敷。志愿者张朝芝当时接受采访时说:“小林浩刚来时和父母联系不上,情绪很不好。后来联系上了在外打工的父母,孩子才平静下来。”被问到为什么要这么做时,小林浩说:“我是班长。”从那天起,四川省儿童中心的人都叫他“小班长”。6月27日,林浩被授予“抗震救灾英雄少年”的称号,受到了中央文明办、教育部、团中央、全国妇联等四部门的联合表彰。目前,林浩的父亲已确定林浩将在上海闸北区的童园实验小学继续学业。

不久前,林浩在解放军455医院整形外科成功完成了头发移植手术,在上海童园实验小学圆自己的上学梦。他说,自己的梦想就是看北京奥运会开幕式。

北京奥运会开幕式前,大家都在猜测如何展现汶川元素,如今,林浩以这种方式亮相,感动了世界。

综合新华社、光明日报、中新网、捷报奥运联盟稿件

旗手盘点

最令人怜爱的旗手 只有1米55的福原爱

日本代表团选择福原爱作为旗手,在日本国内引发了一些争议,因为这位身高只有1米55、体重只有46公斤的19岁丫头,看上去怎么也不像旗手,上届奥运会日本队的队旗重达7.2公斤,这一届虽然旗杆变轻了不少,但很多日本民众还是有些担心,福原爱小小的身板能否举动大旗。网络上日本网民也感叹:“我们为福原爱感到担忧,一定要挺住哦。”

当然不管怎样,福原爱都创造了日本奥运代表队的纪录:最年轻的旗手,最娇小的旗手。

最出人意料的旗手 难民营走出的拉蒙

黑色上衣,白色长裤,戴着鸭舌帽,拉蒙笑得嘴都合不拢了。毫无名气的他当选美国代表团的旗手,令人大跌眼镜。拉蒙是本次美国代表团中的传奇人物,他曾在难民营中熬了10年。

最高贵的旗手 阿联酋公主梅萨

一身黑衣,28岁的梅萨走在阿联酋代表团的队前,美丽而优雅。在所有旗手中,地位最高贵的,无疑就是梅萨,她是阿联酋的公主,属于王室成员。她是阿联酋副总统兼总理、迪拜酋长谢赫·马克吐姆的女儿。

票选出来的旗手 智利网球名将冈萨雷斯

听说过票选总统,票选旗手还是第一次听说,智利便采用了这样的方式。获得56.7%支持率的网球名将冈萨雷斯最终成为智利代表团的旗手。

特派记者 吕迅 沈悦 陶晶 (快报北京电)



姚明牵着小林浩的手入场

姚明:开幕式不戴耳塞

按照惯例,中国代表团作为东道主在入场式中最后一个出场,作为中国代表团旗手,也是全世界身高最高的旗手,昨晚的姚明赢得了全球的目光。“只有当我踏上国家体育场的时候我才能说出到底是什么感觉。”姚

明说。这是姚明继雅典奥运会之后再次担任开幕式旗手。中国代表团8月7日正式宣布,姚明将担任中国代表团旗手。得知这个消息后,兴奋之余的姚明还没忘记幽默一下,说:“能够在祖国举办的奥运会上成为中国队的旗手,我感觉很兴奋。这将完全不同于我在雅典的经历。我想到时候气氛会到达顶点,恐怕我得戴一个耳塞了。”但8日被采访的时候,姚明收回了他的玩笑话。“请别把我的玩笑当真。”他说。

新华社

链接

“姚旗”大揭秘:旗杆1.475斤

昨晚,中国代表团出场时,全世界所有人关注的都是姚明,但有这么一群人,他们更关注他手里的旗帜——“这面旗帜就是我们亲手做的!”

每面旗要经4道检验

“看了一个晚上的旗帜!”京工红旗厂有限公司总经理白志跃的眼睛昨晚有些“忙不过来”,“为了这些旗帜,我们公司忙了整整半年时间!”白志跃说,为了万无一失,公司组织了精兵强将,专门负责代表

团旗帜的生产,“每一面旗帜,都要经过至少4道检验才能出厂!”

没为姚明特意“加长”

当大姚手里举着旗杆微笑着挥舞时,迎风招展的五星红旗格外好看。这面旗帜同样不简单,它用的是上好的“红绸”,规格在1.5号国旗中并不是最大,用的是2号旗,2.4米乘以1.6米。”这面旗帜厂里同样是检

了又检,距离开幕式一个多月前交给了奥组委。

白志跃说,姚明手中的旗杆是特别制作的,3米长,材质是铝合金,涂成了银灰色。这支旗杆的重量非常精确,1.475斤,是奥组委下的指标。一般来说,3米长的旗杆都要有四五斤重。

那么,大姚身高达2.26米,这支旗杆是否也是加长的呢?并非如此。白志跃告诉记者,通常配2号旗的旗杆也就是3米,在这一点上,倒是跟“小巨人”无关。 快报特派记者 郑春平 (发自北京)

男篮扛了24面旗
5名旗手
平均身高2.08米

自从1984年中国代表团第一次组团参加现代奥运会以来,一共产生了5名旗手,而这5人全部出自中国男篮,这样使得中国代表团旗手的平均身高达到了2米08,从而成为所有代表团旗手平均身高最高的一个代表团。

中国代表团在1984年奥运会上的旗手是身高2米02的男篮主力王立彬。后来宋涛让中国代表团旗手的身高一下涨了6厘米。1992的旗手是宋力刚,他的身高是2米。随后的亚特兰大奥运会和悉尼奥运会,中国代表团的旗手都是刘玉栋,他的身高同样是2米。而姚明将旗手这个任务承包后,他2米26的身高也使得中国旗手的平均身高一下子上升了不少。

特派记者 陶晶 (快报北京电)



国际大学预科全省招生说明会

读9个月GAC国际大学预科:①可以申请涵盖欧、美英语国家的大学;②成绩可以带入国外大学并可减免最多一年的学分;③可以为学生家庭节省10-20万元人民币的留学费用支出;④可以为学生节省1年的留学时间;⑤可以参加美国大学考试(ACT),申请包括常青藤盟校在内的全美三千多所大学;⑥全程外教授课,可以让学生更好的适应欧、美国家大学的教学和生活。

GAC(Global Assessment Certificate)是全球评估证书文凭课程的简称,是由美国大学入学测试委员会 ACT 开设,是全球最受广泛认可的国际大学预科课程。中国学生完成 GAC 课程后,可直接被美国、澳大利亚、加拿大、英国、新西兰、爱尔兰 100 多所大学录取,并可在国内参加美国大学入学考试。

报名条件:应届高三毕业生、高一、二在读学生、有出国交换学习经历学生。
入学要求:通过 GAC 入学考试。 学制:全日制寄宿班(9个月) 招生名额:50名,25人/班

ACT美国大学考试短期培训班2-4周及模拟考试
招生名额:90名,30人/班 报名条件:应届高三毕业生、高一、二在读学生、有出国交换学习经历学生。

说明会地址:南京市中山南路148号中国银行江苏省分行三楼多功能厅

时间:8月10日上午9:30-12:00
主讲人:Thomas R.wallis(美国教学总监)

座位有限请家长尽快电话预约
金融服务:中国银行江苏省分行营业部提供国际金融一站式服务

由南京师范大学附属实验学校 GAC 特许教学中心承办
预约报名电话:025-83230691、83230798、13390911899、85891329
报名地址①南京市汉口西路2号10楼A座②南京市仙林亚东新城学衡路28号招办



Thomas R.wallis 美国(教学总监)

www.njeduask.com

微软全球战略合作伙伴
国家教育部教管中心合作伙伴
赛富投资基金巨资打造的IT培训航母
“国家Eduask工程”唯一指定教育基地

好工作,好生活,华育国际学网络

集团简介:

华育国际成立于2000年,是中外巨资联合打造的IT教育航母,一直致力于中国高端IT教育。目前已在全国30多个省市建立了50多个实训基地和遍布全球的就业网络,已为国内外企业培养了数万名优秀的高端IT人才。学校现有员工1000余名,在校生20000余名,经过8年的发展,已成为国际化现代大型教育集团。

华育国际网络工程师 班型及招收对象:

- IT精英班——优秀研究生及计算机相关专业本科生
- 名企就业班——优秀专、本科学历在校生及毕业生
- “学历+技能”就业班——优秀高中毕业生、中专毕业生、职高生
- 白领充电班——业余提高的在职人士

★ 8月10日上午9:30专场就业指导会,座席有限,请提前电话预约!
(另:本周社区咨询会于8月9日下午三点,在四方新村居委会二楼会议室举行,请附近居民准时参加)

咨询热线: 84726399/6499
地址:中山路129号 华育国际(金陵中学南50米)

